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Besluitenlijst raadsvergadering 1 maart 2023
(de beraadslagingen zijn terug te luisteren op de website van de gemeente Zevenaar op:
https://channel.royalcast.com/zevenaar/#!/gemeentezevenaar/20230301_1)

Tijd 19:30 – 20:26 uur

Locatie Raadzaal

Voorzitter L.J.E.M. van Riswijk

Aanwezigen Lokaal Belang: T.G.H. Boekhorst, B.L.Y. van Die, H.F.G.M. Staring; WijZZ: J.W.H. 
Winters, A.Y. van Loon, T.J.E.M. Riswick-Keultjes; CDA: J. de Nooij, G.T.H.J. 
Ariessen, F.B.M. Evers, W.J.M. van Dinther; PvdA: N. Niebuur-Sluiter, M.B.M. 
Jansen, B.A. Metz; VVD: P.A.T. de Winkel, J.M. Koenen, G.A. Stokman ; D66: B. 
van Bindsbergen, P.W.M. Pollmann; GroenLinks: C.P.J.M. van Aken, K. Godschalk; 
SP: L. van der Velden; ONS Zevenaar: M.H.A.G. Witjes; Lijst 11: E. Vernes.

Afwezigen WijZZ: N. van Dellen; VVD: P.A. Vos; Sociaal Zevenaar: H.L.M. Meijer; Lijst 11: J. 
Hugen.

College A.H.M. Albers, S.H. Bijl, A.M. Boone, B.M. Kagei en A.H. van Orden.

1 Opening

De vergadering wordt om 19.30 uur geopend. 

2 Beëdiging van mevrouw M. van Bergen als interim-griffier van de gemeente 
Zevenaar

Mevrouw Van Bergen spreekt de belofte uit.
3 Vaststellen agenda

De raad stemt unaniem in met de gewijzigde agenda. 

4 Vragenuur

a. Beantwoorden schriftelijke vragen door het college 
De volgende vragen zijn ingediend:

1. door de fractie Lokaal Belang over de Parkeerproblematiek bij station 
Zevenaar 
De vragen worden ter vergadering mondeling door beantwoord door 
wethouder Albers.
Toezegging: de wethouder zal in de komende commissie Ruimte 
terugkomen op de vragen 3 en 4 van deze vragen om verslag te doen van de 
actuele stand van zaken.
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2. door de fractie CDA  over de voortgang Stolpersteine
De vragen worden ter vergadering beantwoord door wethouder Kagei

b. Mededelingen raadsleden vanuit hun vertegenwoordigende rol in diverse 
besturen gemeenschappelijke regelingen
De heer De Winkel brengt verslag uit over de vergadering van de Auditcommissie van 
6 februari 2023.

Mevrouw Riswick-Keultjes brengt verslag uit van een VNG excursie naar 
woongelegenheden voor arbeidsmigranten.

c. Mededelingen college
Wethouder Kagei: In de commissie Ruimte heb ik aangekondigd dat het 
aanbiedstation 14 maart geopend zal worden. Nu blijkt dat de weeg- en 
meetapparatuur niet goed geïnstalleerd is. De opening wordt niet 14 maart maar 
twee weken later.  

d. Wijze van afdoening van de ingekomen stukken
De fractie Lijst11 verzoekt om agendering RIB nr. 2023-12 Toekomstvisie RID De 
Liemers in de commissie Middelen na de informatieve raadsbijeenkomst over dit 
onderwerp

De fractie WijZZ verzoekt RIB 2023-011 Stand van zaken uitvoeringsdruk 
jeugdgezondheidszorg januari 2023 en RIB 2023-008 Herstelplan continuïteit Pluryn 
te agenderen voor de commissie Samenleving. De fractie wil met de wethouder in 
gesprek over inhoud van deze beide RIB’s 

5 Vaststellen besluitenlijst van de vorige vergadering

Deze is ongewijzigd vastgesteld.

6 HAMERSTUK Z/22/435883 Vaststellen bestemmingsplan Wethouder Jan 
Tieckenstraat, Angerlo

De raad besluit met algemene stemmen:
1. Het bestemmingsplan ‘Wethouder Jan Tieckenstraat, Angerlo’ ongewijzigd vast te 
stellen, overeenkomstig de daartoe behorende verbeelding, regels en toelichting;
2. Geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening 
vast te stellen.

7 HAMERSTUK Z/21/398514 Vaststellen van geactualiseerde archeologische 
kaarten, inclusief de beleidskaart

De raad besluit met algemene stemmen:

 het onderstaande archeologisch rapport met de bijhorende archeologische kaarten, 
inclusief de beleidskaart, vast te stellen:
Archeologie in de gemeente Zevenaar. Actualisatie van de archeologische waarden 
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en verwachtingskaart; archeologisch onderzoek.

8 HAMERSTUK Z/23/439241 Aanvragen suppletie-uitkering explosieven 2021/2022 
i.r.t. diverse projecten

De raad besluit met algemene stemmen: in te stemmen met het aanvragen van een 
suppletie-uitkering explosieven met een totaalbedrag van € 46.206,05 exclusief BTW 
voor de gemeentelijke kosten over 2021 en 2022 uit het Gemeentefonds bij het 
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties.

9 Moties vreemd aan de orde van de dag

Door de fracties SP, WijZZ, D66 en GroenLinks is de motie Giro 555 ingediend. In 
deze motie wordt het college opgeroepen Namens de gemeente Zevenaar een 
donatie van 1 euro per inwoner te doen aan Giro 555 ter ondersteuning van de 
noodhulp die nu geboden moet worden in de getroffen gebieden en dit bedrag te 
dekken uit de algemene reserve.

Mevrouw Van der Velden (SP) geeft een korte toelichting op deze motie.

College
College laat weten positief tegenover deze motie te staan en staat klaar om het geld 
over te maken.

Gemeenteraad
Bij de beraadslagingen gaan de fracties in op de vraag of dit een taak van de 
gemeente is.

Stemming
De motie is UNANIEM aangenomen.

Door de fractie Lokaal Belang is de motie Spitfire overdue 
Mevrouw Van Die geeft een korte toelichting bij de motie.

College
De constateringen en overwegingen staan niet ter discussie voor het college. Het 
college heeft bedenkingen bij de vraag over contact opnemen. Er is contact 
opgenomen met cultureel erfgoedpact De Liemers dat aangeeft dat de 
initiatiefnemers van deze documentaire een aanvraag kunnen indien die vervolgens 
beoordeeld zal worden. Als het in de motie gaat om een oproep voor extra budget, 
dan vindt het college daarvoor geen grondslag in verordening (voor extra budget). 
Het college zal contact opnemen met de initiatiefnemers en hen informeren over de 
mogelijkheid van de subsidieaanvraag.

Gemeenteraad
Na de beraadslagingen besluit de fractie Lokaal belang deze motie in te trekken.
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10 Sluiting
De voorzitter sluit onder dankzegging de vergadering om 20:26 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Zevenaar, gehouden op 
31 maart 2023. 
 

De  griffier, De burgemeester,
M. van Bergen L.J.E.M. van Riswijk


